
PROTOKÓŁ Nr XIX/2025

z przebiegu XXIX sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,

która odbyła się w dniu 28 listopada 2025 r.

od godziny 1330 do 1515 w Sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

 Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku - lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska,

 Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Daria Stranz – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy,

 Alina Chełkowska – Radca Prawny.

Kierownicy Referatów Urzędu Miejskiego i samodzielne stanowiska:

 Anetta Jaworska – Kierownik Ref. Zagospodarowania przestrzennego;

 Kamila Pinkowska – Kierownik Referatu Inwestycji, Remontów i Gospodarki Komunalnej; 

 Maciej Mrowiński – Kierownik Ref. Gospodarki Nieruchomościami Rolnictwa i Leśnictwa;

 Anna Kubich – Kierownik Ref. Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami; 

 Adam Smełsz - Inspektor ds. informatyki;

 Anna Rzyduch – Komendant Straży Miejskiej;

 Szymon Chrząstek – Podinspektor ds. promocji gminy.

Kierownicy jednostek i zakładów budżetowych: 

 Magdalena Strzałkowska – Dyrektor SAP w Wyrzysku, 

 Hanna Łapacz – Kierownik M-GOPS w Wyrzysku, 

 Alicja Głyżewska – Zastępca Dyrektora M-GOK w Wyrzysku, 

 Dariusz Bąk – Kierownik OSiR w Wyrzysku,

 Joanna Przywecka – Dyrektor JGK w Wyrzysku.

Inni goście:

 Sołtysi - lista obecności stanowiąca załącznik nr 2,

 Przewodniczący Zarządu Osiedli w Wyrzysku – lista obecności stanowiąca załącznik nr 3;

 Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile. 
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Porządek sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku sesji.

4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

5. Sprawozdanie  Burmistrza  z  działalności  w  okresie  międzysesyjnym,  w  tym

z wykonania uchwał Rady Miejskiej.

6. Wystąpienia  radnych  Rady  Powiatu  w  Pile  i  innych  gości  oraz  zadawanie  pytań 

zaproszonym gościom. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 r.;

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2025-2034;

3) wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu inwestycyjnego 

dla inwestycji głównej – elektrowni wiatrowych Kościerzyn Wielki oraz inwestycji uzupełniającej;

4) wyznaczenia  osoby  do  udziału  w  negocjacjach  poprzedzających  zawarcie  umowy 

urbanistycznej;

5) zmiany Statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Wyrzysku;

6) nadania Statutu Miejsko-Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wyrzysku;

7) przyjęcia Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Gminy Wyrzysk 

na lata 2026 – 2036;

8) Programu współpracy Gminy Wyrzysk z organizacjami pozarządowymi, kościelnymi osoba-

mi prawnymi i jednostkami organizacyjnymi oraz stowarzyszeniami jednostek samorządu teryto-

rialnego działającymi na obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026;

9) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Wyrzyska;

10) zatwierdzenia  planu  pracy  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  na  I  półrocze 

2026 r.;

11) rozpatrzenia wniosku Radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie wprowadzenia 

zmiany w sposobie procedowania i głosowania nad uchwałami budżetowymi. 

8. Informacja  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  i  Radnych  o  działaniach  podejmowanych

w okresie międzysesyjnym.

9. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

10. Wolne głosy.

11. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych (część niejawna sesji):
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1) informacja Burmistrza o złożonych oświadczeniach przez: Zastępcę Burmistrza, Skarbnika 

Gminy, Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osoby zarządzające gminnymi 

osobami prawnymi oraz osoby wydające decyzje administracyjne w imieniu burmistrza, 

2) informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku dot. oświadczeń majątkowych 

radnych,

3) informacja  Wojewody  Wielkopolskiego  dot.  złożonych  oświadczeń  przez  Burmistrza 

i Przewodniczącego Rady,

4) informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Pile dot. oświadczeń majątkowych złożonych 

Burmistrzowi  oraz  Przewodniczącemu  Rady  –  część  niejawna  sesji  zgodnie 

z art. 294 § 4 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2025 r., poz. 111). 

12. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji.

Sesję  otworzył  i  obradom przewodniczył  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr 

Kuna, który na wstępie bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  w  chwili  otwarcia  w  obradach  uczestniczyło  14  radnych, 

tj. 93,3 % ustawowego składu rady (na dzień dzisiejszy). Nieobecny radny Filip Perliński. 

Ad 3. Przedstawienie porządku sesji.

Przewodniczący  Rady  przedstawił  poszczególne  punkty  porządku  obrad.  Następnie  zapytał,

czy są jakieś wnioski do przedstawionego porządku obrad.

Uwag i propozycji zmian nie zgłoszono. 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokoły zwyczajowo dostępne są do wglądu w Biurze 

Rady i była możliwość zapoznania się z ich treścią. W związku z powyższym zapytał, czy ktoś 

z radnych chciałby wnieść uwagi do przedstawionych protokołów.

Uwag nie zgłoszono.

W związku  z  brakiem  uwag  Przewodniczący  obrad  zarządził  głosowanie  w  sprawie  przyjęcia 

protokołu z XXVII sesji, która odbyła się w dniu 29 października 2025 r.
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W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 

Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

NIEOBECNI (1)

Filip Perliński

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XXVIII 

sesji, która odbyła się w dniu 7 listopada 2025 r.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 

Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

NIEOBECNI (1)

Filip Perliński

Ad 5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania 

uchwał Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna poinformował, iż takie sprawozdanie otrzymali wszyscy Radni.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Radna,  Monika  Napierała-Hoppe nawiązała  do  dnia  19  listopada  2025  roku  i  spotkania  Pana 

Burmistrza z Prezesem Spółdzielni Mieszkaniowej Lokatorsko-Własnościowej w Wyrzysku oraz 

Radą  Nadzorczą  w  temacie  otwarcia  schodów  prowadzących  do  Publicznego  Przedszkola 

w Wyrzysku.  Radna poprosiła  o  udzielenie  odpowiedzi  jak  zakończyło się  spotkanie  oraz  jaka 

została podjęta decyzja.

Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska przeprosił za spóźnienie, gdyż otrzymał pilny telefon od 

Wojewody w zakresie dofinansowań. Jeżeli chodzi o pytanie, to doszło do spotkania z Prezesem 
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i całą Radą Nadzorczą w zakresie remontu przedszkola. W dniu dzisiejszym zostały otwarte oferty 

na przetarg w zakresie obu przedszkoli. W pierwszej kolejności zostało zaproponowane wydzielenie 

działki i odkupienie tych schodów od spółdzielni na rzecz gminy. Wyszło, iż wszyscy mieszkańcy 

są  współwłaścicielami  działek  i  nie  wiadomo,  czy  wszyscy  wyraziliby  zgodę.  Następnie  była 

rozmowa w zakresie użyczenia bezterminowego, a ewentualnie na 10-letnie. Jeżeli schody miałaby 

wyremontować gmina, to sama amortyzacja tego nakładu musiałaby trochę potrwać. W związku 

z tym na takie tematy toczyły się rozmowy i nie było konkretnych wniosków lecz odbędzie się 

jeszcze  kolejne  spotkanie  w  tym  zakresie,  aby  faktycznie  te  schody  zostały  uruchomione  dla 

przedszkola, dzieci i rodziców. Były głosy Pani Dyrektor, że jak dzieci z opiekunami wychodzą na 

miasto to bezpieczniej byłoby iść przez te schody niż iść ulicą Podgórną, gdzie jest niebezpiecznie 

w związku ze zwiększonym ruchem ze względu na zamknięty most.  Ponadto przy rozbudowie 

przedszkola od strony wjazdu może wystąpić sytuacja zamknięcia dojścia do przedszkola. 

Sprawozdanie Burmistrza z  działalności  w okresie  międzysesyjnym, stanowi załącznik  nr 4 do 

protokołu.

Informacja z wykonania uchwał Rady Miejskiej, stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad.  6.  Wystąpienia  radnych  Rady  Powiatu  w  Pile  i  innych  gości  oraz  zadawanie  pytań 

zaproszonym gościom. 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dany punkt porządku obrad.

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że  w dniu wczorajszym odbyła się sesja 

Rady Powiatu odnośnie budżetu na przyszły rok. Zaplanowane w budżecie dla terenu gminy zostało 

wykonanie pracowni gastronomicznej na 6 stanowisk dla uczniów technikum w Wyrzysku za kwotę 

550.000,00 zł. Przewidziano również dotacje na koszty utrzymania chodników i parkingów w pasie 

powiatowych dróg w Gminie Wyrzysk, gdzie została podjęta umowa na kwotę 60.000,00 zł. Cały 

czas ponad 4 mln zł zaplanowane jest z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na dalszą realizację 

zadania polegającego na rozbudowie drogi powiatowej na odcinku Liszkowo-Glesno, która stanowi 

część obwodnicy pilskiego powiatu. Ponadto zaplanowano wydatki związane z zabezpieczeniem 

kredytu,  który został  zaciągnięty przez wyrzyski  szpital,  gdzie kredyt zaciągnięty w 2021 roku 

został  na  kwotę  400.000,00  zł  na  wydatki  związane  z  udzielonym  poręczeniem  oraz  kredyt 

zaciągnięty w 2024 roku w kwocie 399.996, 00 zł, co łącznie dało 799.996,00 zł. 

Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska powiedział, że są po rozmowie z Panem Wicestarostą oraz 

z Panem Arturem Bąkiem, gdzie zostało obiecane jeszcze w grudniu wykonanie utwardzenia pod 

wiatę  przystankową  w  Gleśnie.  Burmistrz  Wyrzyska  poprosił,  aby  Pan  Radny  Powiatowy 

przypomniał w Starostwie daną sprawę, gdyż z funduszu sołeckiego Glesna została przeznaczona 

kwota na zakup wiaty i jako gmina będą starali się, aby już od stycznia realizować dane zadanie. 
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Jednakże powiat miał to utwardzić, gdzie gmina da nawet kostkę, a chodzi tylko o wykonawstwo ze 

strony  powiatu.  Kończąc  Burmistrz  poprosił,  aby  będąc  w powiecie,  czy  na  samym spotkaniu 

z Panem Arturem Bąkiem przypomnieć o danej sprawie, gdyż rok się kończy, a gmina chce od 

stycznia taką wiatę postawić żeby dzieci nie stały bez zadaszenia, które oczekują na autobus o czym 

zgłaszała  Pani  radna.  Natomiast  bez utwardzenia  gmina nie  będzie mogła  wiaty przystankowej 

zamontować.   

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że zapyta się oraz postara się, aby to co 

zostało obiecane, to zostało wykonane. Natomiast nie powinno to kolidować z obecnymi pracami 

na danym odcinku drogi. 

Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska powiedział, że znajduje się to na odcinku drogi, gdzie prace 

zostały zrobione, a wiata miałaby być naprzeciwko sklepu i nie będzie to na pewno kolidowało 

z realizacją drogi Liszkowo-Glesno. 

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że zapyta i poinformuje Pana Burmistrza. 

Radna,  Klaudia  Kowalska poprosiła,  aby  zainteresować  się  stanem  chodnika  w  Kosztowie 

prowadzącym  wzdłuż  cmentarza  i  drogi  powiatowej,  gdyż  chodnik  wymaga  pilnego  remontu. 

Miejscami  kostka  jest  zapadnięta  i  wybrzuszona,  co  stanowi  poważne  zagrożenie  dla  ruchu 

pieszego, gdzie ostatnio było Wszystkich Świętych i należy się cieszyć, iż do żadnej tragedii nie 

doszło. Kończąc radna poprosiła o bardzo pilną interwencję w danej sprawie. 

Wiceprzewodniczący  Rady,  Stefan  Wełniak powiedział,  że  ma  trzy  sprawy  dotyczące  dróg 

przebiegających  przez  Osiek,  gdzie  zwracał  się  osobiście  do  Pana  Artura  Bąka  w  zakresie 

podniesienia  znaku  na  końcu  miejscowości,  gdyż  właściciel  znajdującej  się  tam  posesji  ma 

trudności z widocznością przy wyjeździe. Następna kwestia dotyczyła zapadającego się chodnika 

na ulicy Leśnej w Osieku nad Notecią, gdzie przy chodniku po drugiej stronie przy byłym budynku 

ceramiki znajduje się wyrwa, a był kiedyś tam ruch odprowadzający wodę. W tym miejscu jest 

wysoki rów i należałoby to zabezpieczyć, gdyż pewna starsza Pani prawie tam wpadła. Ostatnia 

kwestia dotyczyła dalszego etapu prowadzenia ścieżki rowerowej i  pieszej w kierunku Bąkowa, 

gdyż  takie  były  założenia,  iż  zostanie  to  ujęte  w  planie,  czy  też  przygotowanie  dokumentacji 

i projektu na zrobienie ścieżki i chodnika w kierunku Komorowa i Krostkowa. 

Michał  Śron  –  Radny  Rady  Powiatu  w  Pile powiedział,  że  w  zakresie  wniosku  Pani  radnej 

Kowalskiej,  to  zorientuje  się  w  temacie  i  udzieli  odpowiedzi,  co  w  tym  miejscu  zostało 

zaplanowane. Jeżeli chodzi o wnioski Pana radnego, to sprawa ścieżki jest cały czas rozpatrywana 

i  dotyczy  kwestii  dokończenia  inwestycji  wodociągowej,  a  zaplanowana  jest,  aż  do  samego 

Bąkowa. Po rozmowie z Panem Bąkiem okazało się, iż dochodzi kwestia własności rzeczy, iż część 

zaplanowanej ścieżki znajduje się na prywatnych gruntach, co wiązałoby się z wykupem. Jednakże 

nie miałoby to być w przyszłym roku lecz na pewno później. W zakresie chodnika w Osieku nad 

Notecią radny powiatowy dodał, że zapyta się co można w danym zakresie zrobić. 
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Radny, Mateusz Jaremko skierował prośbę w zakresie lustra w Komorowie, gdyż w tym miejscu 

jest problem z wyjazdem, a warunki atmosferyczne zmieniają się i zaczyna być ślisko, gdyż wyjazd 

jest  pod  górkę  i  nie  widać  nadjeżdżających  samochodów.  Drugi  temat  dotyczył  bezpiecznego 

przejścia dla pieszych w Żelaźnie, gdyż była rozmowa na ten temat w okresie letnim. W związku 

z tym radny zapytał, czy udało się coś w tym temacie już zrobić? 

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że z lutrem nie powinno być większego 

problemu,  a  odnośnie  przejścia  dla  pieszych,  to  nie  było  podjętych żadnych prac,  czy ustaleń. 

Radny  powiatowy  podziękował  za  przypomnienie  i  dodał,  że  musi  spotkać  się  z  Panem 

Dyrektorem, aby móc wszystkie tematy zgłosić. 

Radna,  Katarzyna  Winiecka-Pawlak poprosiła  o  przypomnienie  w  zakresie  lustra  na  ulicy 

Rydzyńskich, gdyż było o tym dosyć głośno. 

Marcin  Piszczek  –  Burmistrz  Wyrzyska powiedział,  że  to  jest  zadanie  gminy  i  czekają  na 

zatwierdzenie organizacji ruchu w Starostwie, lecz postawienie lustra jest po stronie gminy. 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna wskazał, że ruch na drodze na Klawek jest spory w związku 

z  zamkniętym  mostem,  gdzie  do  dnia  dzisiejszego  nie  zostały  podcięte  gałęzie,  a  utrudniają 

transport i nie tylko rolniczy, gdzie jeżdżą również pół ciężarówki. Osoby muszą uważać, aby nie 

porozdzierać plandeki, czy ciągniki jadące z przyczepami z balotami. 

Michał  Śron  –  Radny  Rady  Powiatu  w  Pile powiedział,  że  rozmawiał  na  ten  temat  w  dniu 

wczorajszym z Panem Dyrektorem Bąkiem, który wskazał,  iż wszystkie zaplanowane prace już 

zostały  zrobione.  Wskazana  droga  ma  dopuszczalną  masę  rzeczywistą  pojazdów lub  zespołów 

pojazdów 10 ton i tam jak pojedzie pojazd do 10 ton nie łamiąc przepisów, to nie powinien mieć 

kłopotów z przejazdem. 

Przewodniczący  Rady,  Piotr  Kuna powiedział,  że  nie  będzie  wchodził  w  polemikę  z  Panem 

Dyrektorem lecz należałoby w to miejsce pojechać i obejrzeć, a wtedy okaże się komu Pan Radny 

powiatowy przyzna rację. 

Sołtys Osieka nad Notecią, Weronika Podemska powiedziała, że zgłaszała już temat chodnika na 

sesji i otrzymała odpowiedź o przekazaniu wniosku przez Burmistrza Wyrzyska do powiatu. Takie 

służby z powiatu były lecz bez żadnego sprzętu, te osuwające się płytki podnieśli do góry przy 

rowie  służącym  za  odwodnienie.  Takie  działania  robią  sami  mieszkańcy,  gdyż  to  nie  zdaje 

egzaminu na dłuższą sprawę, a dany odpływ należy przebudować. Ponadto zostało wskazane, iż na 

ten  moment  nie  ma  zabezpieczonych  pieniędzy  i  poza  uprzątnięciem  nic  innego  nie  zostanie 

zrobione. Kontynuując Sołtys Osieka nad Notecią powiedziała, że chciałaby w to miejsce zaprosić 

również Pana Radnego powiatowego, gdyż w tym momencie chodnik rozjeżdża i  osuwa się do 

rowu.  Jeżeli  nic  nie  zostanie  zrobione,  to  cały  chodnik  będzie  do  przebudowy,  a  należy  to 

umocować betonowymi wspornikami. W tym miejscu zostały położone płytki grawitacyjnie bez 

żadnej podsypki, czy bez żadnego mocowania betonowego, a szkoda inwestycji i włożonych w to 
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pieniędzy.  Chodnik  służy  mieszkańcom,  gdzie  dzieci  chodzą  tamtędy  do  szkoły,  a  należy  to 

zabezpieczyć.  

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że dobrym pomysłem jest, aby pojechać 

i razem to obejrzeć. 

Radny, Maciej Sury powiedział, że w tym miejscu w trakcie prac powstało wzniesienie na asfalcie 

i  jest  to  niebezpieczne,  a  należałoby  to  zniwelować.  Takie  wzniesienie  powstało  na  końcu 

wykonywanej w ostatnim czasie inwestycji, przy chodniku i należałoby to naprawić. 

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że należy wybrać się na ulicę Leśną, aby za 

jednym razem to wszystko zgłosić. 

Wiceprzewodniczący Rady, Stefan Wełniak powiedział, że to było zgłaszane, gdyż to wzniesienie 

powstało  w  czasie  wykonywania  chodnika  i  przecisku  na  drugą  stronę  jezdni  w  trakcie 

wykonywania kanalizacji. Najprawdopodobniej natrafili na korzeń i spowodowało to poniesienie 

asfaltu. Była już rozmowa na ten temat z Panem Bąkiem, który wskazał, iż należy to sfrezować, 

a dobrze, iż to jest powtarzane, gdyż sprawa zgłaszana jest od wiosny i może w końcu zostanie to 

zrobione. Natomiast zostały zakończone prace dotyczące częściowej kanalizacji na ulicy Leśnej, 

gdzie na dalszą część przygotowywana jest dokumentacja oraz wykup gruntów, przez które miałaby 

on iść. Będzie to długi okres lecz do końca kadencji kanalizacja na ulicy Leśnej w Osieku nad 

Notecią powinna zostać zakończona. Tak samo jak sprawy związane ze ścieżką pieszo-rowerową do 

Bąkowa,  a  później  i  dalej.  Można  wyczytać  na  stronie  powiatu,  iż  w  planie  jest  wystąpienie 

o pieniądze dodatkowe na takie zadania. Taki odcinek przy drodze powiatowej powinien zostać 

uzupełniony w kierunku Białośliwia. 

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Nr 6, Danuta Łęga powiedziała, że pół roku temu zgłaszała temat 

dotyczący autobusów i pociągów, a nadal nic się nie zadziało. Wyjaśniając Przewodnicząca Zarządu 

Osiedla  dodała,  że  jeździ  po siostrzeńca i  po odjeździe  autobusu po kilku minutach podjeżdża 

pociąg, a było obiecane, iż da się to zrobić. 

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że w tamtym czasie było to zgłoszone pod 

koniec  roku  szkolnego,  a  prosiłby  o  konkretne  sugestie,  gdzie  i  jakie  połączenia  dokładnie 

skorelować ze sobą. 

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Nr 6, Danuta Łęga powiedziała, że autobus odjeżdża o 14:25 

i pociąg przyjeżdża o 14:25. Powoduje to, iż oba środki komunikacji się ze sobą mijają. 

Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że prosi, aby dokładnie na piśmie wskazać 

wykaz połączeń,  które wymagają korekty,  a  wtedy łatwiej  byłoby cokolwiek zrobić.  Wszystkie 

takie połączenia można byłoby wskazać, które wymagają korekty.

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Nr 6, Danuta Łęga powiedziała, że jeździ dwa razy i dosłownie 

wystarczyłoby 2-3 minuty tylko poczekać. 
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Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że obiecuje, iż się tym zajmie, a jak będzie 

odpowiedź na nie, to będzie wymagał uzasadnienia, dlaczego nie da się tego zrobić. 

Ad 7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 r.;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wprowadzenia.

Teresa  Mikołajczak  –  Skarbnik  Gminy poprosiła  o  wprowadzenia  do  projektu  uchwały 

autopoprawki  polegającej  na  przesunięciu  planu  wydatków  majątkowych  pomiędzy  działami. 

W dziale  600  Transport  i  łączność  plan  wydatków majątkowych  zostaje  zwiększony  o  kwotę 

20.000,00 zł na zdaniu: „Modernizacja utwardzenia łącznika między ul. Grunwaldzką i ul. Kościuszki 

w Wyrzysku”, w związku z otrzymaniem wyceny kosztów wymiany utwardzenia ciągu pieszo-jezdnego 

na kwotę ok. 116 tys.  zł  konieczne jest  zwiększenie wydatków na ww. cel.  Różnica miedzy kwotą 

oferowaną,  a  planem wydatków będzie  zabezpieczeniem na  ewentualne  nieprzewidziane  roboty  po 

rozbiórce starej nawierzchni betonowej. Poza tym zostaje zmniejszony plan wydatków majątkowych 

w dziale 754 o kwotę 15.000,00 zł na zadaniu pn: „Zakup samochodu specjalnego – podnośnik dla OSP 

Wyrzysk”. Zmiana ta wynika ze złożenia oferty na zakup pojazdu na kwotę niższą niż oszacowano 

w budżecie gminy. Pozostała różnica miedzy planem wydatków, a kwotą oferty zostanie przeznaczona 

na przygotowanie pojazdu do użytkowania, tj. rejestracja, ewentualne przeglądy i wyposażenie pojazdu. 

Zmiany zostały również wprowadzone w dziale  900 Gospodarka komunalna i  ochrona środowiska, 

gdzie  następuje  zmniejszenie  planu  na  zdaniu  pn:  ”Wymiana  kotła  w  budynku  biurowo  – 

administracyjnym w PSZOK – u w Osieku nad Notecią” w związku z otwarciem ofert na wykonanie  

ww.  zadania  oraz  podpisaniem umowy na  realizację  zadania  za  kwotę  20.000,00  zł,  gdzie  w tym 

miejscu plan zostaje zmniejszony o kwotę 5.000,00 zł. Wszystkie zmiany wynikające z autopoprawki 

znajdują  się  w  uzasadnieniu  oraz  w  załączniku  nr  2,  co  w  dniu  wczorajszym  zostało  przesłane. 

Następnie Skarbnik Gminy zgłosiła drugą autopoprawkę w uzasadnieniu do uchwały na 1 stronie, gdzie 

zostały omówione dochody w dziale 801 Oświata i wychowanie oraz w rozdziale 80104, gdzie został 

zawarty zapis, iż zwiększa się plan dochodów o 22.000,00 zł w związku z wpłatami rodziców za posiłki, 

a powinien być zapis, iż w związku z wpłatami rodziców za czesne. 

Następnie Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 rok.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.
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Przewodniczący obrad zarządził  głosowanie  nad uchwałą  w sprawie zmian w budżecie  Gminy 

Wyrzysk na 2025 r. wraz ze zgłoszonymi autopoprawkami. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 

Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

NIEOBECNI (1)

Filip Perliński

W obecności 14 radnych – 14 głosami „za” Rada jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmian 

w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 r., która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2025-2034;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wprowadzenia.

Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy powiedziała, że uchwała jest pochodną zmian w budżecie 

Gminy Wyrzysk na 2025 rok. Natomiast do uchwały wprowadzane zostało nowe przedsięwzięcie 

pn. ,,Nauka według eksperymentów w Gminie Wyrzysk” z zamiarem podpisania jeszcze w roku 

bieżącym umowy z realizacją zadania w latach przyszłych. Ponadto zostaje wprowadzone zadanie 

w ramach przedsięwzięć i w ramach wydatków bieżących ,,Zintegrowany plan inwestycyjny dla 

farmy wiatrowej Kościerzyn Wielki” oraz w ramach wydatków majątkowych ,,Termomodernizacja 

budynku – ulica 22 Stycznia 17A wraz z pracami towarzyszącymi”. Reszta zmian jest pokłosiem 

zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 rok. 

Następnie Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Przewodniczący  Rady  poprosił  o  przedstawienie  opinii  Komisji  nad  projektem  uchwały 

zmieniającym uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2025-

2034. 

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.
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Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą zmieniającą  uchwałę  w  sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2025-2034. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 
Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  zmieniającą 

uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2025-2034, która 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

O godzinie 14:02 Przewodniczący Rady ogłosił 10 minut przerwy.

O godzinie 14:13 wznowiono obrady. 

3)  wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu inwestycyjnego 

dla  inwestycji  głównej  –  elektrowni  wiatrowych  Kościerzyn  Wielki oraz  inwestycji 

uzupełniającej;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wprowadzenia.

Anetta Jaworska – Kierownik Ref. zagospodarowania przestrzennego powiedziała, że zgodnie z art. 

37ec ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym rada gminy może wyrazić zgodę na 

przystąpienie  do  sporządzenia  zintegrowanego  planu  inwestycyjnego.  Wniosek  o  uchwalenie 

zintegrowanego planu inwestycyjnego dla inwestycji głównej – planowanych elektrowni wiatrowych 

Kościerzyn Wielki wraz z obszarami wyłączonymi z realizacji budynków mieszkalnych albo budynków 

o  funkcji  mieszanej,  w  skład  której  wchodzi  funkcja  mieszkaniowa,  na  terenach  w  obrębach 

ewidencyjnych:  Kościerzyn  Wielki,  Gromadno  i  Falmierowo  w  gminie  Wyrzysk,  oraz  inwestycji 

uzupełniającej tj. drogi publicznej – gminnej został złożony przez spółkę „E&W” Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością PROJEKT Spółka komandytowa z Jacewa wraz z załącznikiem w postaci projektu 

zintegrowanego  planu  inwestycyjnego.  Zintegrowany  plan  inwestycyjny  ma  obejmować  budowę 

elektrowni  wiatrowych  z  maksymalną  całkowitą  wysokością  elektrowni  wiatrowych  –  285  m oraz 

maksymalną średnicą wirnika wraz z łopatami – 172 m. 
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Następnie Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  przystąpienie  do  sporządzenia  zintegrowanego  planu 

inwestycyjnego dla inwestycji głównej – elektrowni wiatrowych Kościerzyn Wielki oraz inwestycji 

uzupełniającej.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w sprawie  wyrażenia  zgody  na 

przystąpienie  do  sporządzenia  zintegrowanego  planu  inwestycyjnego  dla  inwestycji  głównej  – 

elektrowni wiatrowych Kościerzyn Wielki oraz inwestycji uzupełniającej.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 
Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W  obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

wyrażenia  zgody  na  przystąpienie  do  sporządzenia  zintegrowanego  planu  inwestycyjnego  dla 

inwestycji głównej – elektrowni wiatrowych Kościerzyn Wielki oraz inwestycji uzupełniającej, która 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

4)  wyznaczenia  osoby  do  udziału  w  negocjacjach  poprzedzających  zawarcie  umowy 

urbanistycznej;

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna powiedział,  że  swoją  kandydaturę  zgłosiła  radna  –  Pani 

Katarzyna Winiecka-Pawlak. 

Następnie Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 
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Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w  sprawie  wyznaczenia  osoby  do  udziału  w  negocjacjach  poprzedzających  zawarcie  umowy 

urbanistycznej.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie wyznaczenia osoby do udziału 

w negocjacjach poprzedzających zawarcie  umowy urbanistycznej  –  wyznaczając  radną –  Panią 

Katarzynę Winiecką-Pawlak. 

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 
Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W  obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

wyznaczenia osoby do udziału w negocjacjach poprzedzających zawarcie umowy urbanistycznej, 

która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

5) zmiany Statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Wyrzysku;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów na temat projektu uchwały.

Alicja Głyżewska – Zastępca Dyrektora M-GOK powiedziała, że zmiana przedmiotowej uchwały 

wynika tylko i wyłącznie ze zmiany lokalizacji filii bibliotecznej w Osieku nad Notecią. 

Następnie Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały w sprawie 

zmiany Statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Wyrzysku.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.
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Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w  sprawie  zmiany  Statutu  Miejsko-

Gminnego Ośrodka Kultury w Wyrzysku.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 
Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W obecności 14 radnych – 14 głosami „za” Rada jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany 

Statutu  Miejsko-Gminnego  Ośrodka  Kultury  w  Wyrzysku,  która  stanowi  załącznik  nr  10 do 

protokołu.

6) nadania Statutu Miejsko-Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wyrzysku;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna  poprosił o kilka słów wprowadzenia. 

Hanna  Łapacz  –  Kierownik  M-GOPS  w  Wyrzysku  powiedziała,  że  statut  z  2008  roku  nie 

uwzględniał szeregu nowych ustawowych zadań, które zostały nałożone na gminę w ciągu ostatnich 

lat.  Uchwalenie  nowego  Statutu  pozwala  na  ujednolicenie  i  uporządkowanie  podstawy  prawnej 

działania Ośrodka, eliminując zapisy nieaktualne lub sprzeczne z obecnym stanem prawnym. Nowy 

Statut odzwierciedla faktyczny stan i potrzeby Ośrodka w zakresie dostępności świadczonych usług dla 

mieszkańców Gminy, poprzez wyraźne określenie, że działalność Ośrodka prowadzona jest nie tylko w 

Wyrzysku, ale także w punkcie terenowym zlokalizowanym w Osieku nad Notecią przy ul. Leśnej 4 E. 

Ten zapis jest niezbędny, by formalnie umocować tę placówkę i zapewnić jej stabilne funkcjonowanie 

w strukturze Gminy.  

Następnie Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie nadania Statutu Miejsko-Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wyrzysku.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.
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Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w  sprawie  nadania  Statutu  Miejsko-

Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wyrzysku.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 
Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”  Rada   jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

nadania  Statutu  Miejsko-Gminnemu  Ośrodkowi  Pomocy  Społecznej  w  Wyrzysku,  która  stanowi 

załącznik nr 11 do protokołu.

7) przyjęcia Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Gminy Wyrzysk 

na lata 2026 – 2036;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wprowadzenia.

Hanna Łapacz  –  Kierownik  M-GOPS w Wyrzysku  powiedziała,  że  obowiązek podjęcia  uchwały 

wynika  z  art.  17  ust.  1  pkt  1  ustawy o  pomocy  społecznej,  zgodnie  z  którym:  „Do zadań  gminy 

o  charakterze  obowiązkowym  należy  opracowanie  i  realizacja  gminnej  strategii  rozwiązywania 

problemów społecznych ze szczególnym uwzględnieniem programów pomocy społecznej, profilaktyki 

i rozwiązywania problemów alkoholowych i innych, których celem jest integracja osób i rodzin z grup 

szczególnego ryzyka. Gminna Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Gminy Wyrzysk 

na  lata  2026  –  2036,  stanowi  kompleksowy  dokument  wskazujący  priorytety,  cele  oraz  kierunki 

niezbędnych działań, jakie powinny zostać podjęte przez władze lokalne oraz instytucje i organizacje  

działające  w  obszarze  pomocy  i  integracji  społecznej  dla  niwelowania  występowania  problemów 

społecznych, a tym samym zapobiegania występowania zjawiska jakim jest wykluczenie społeczne. 

Następnie Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w  sprawie przyjęcia  Gminnej  Strategii  Rozwiązywania  Problemów  Społecznych  dla  Gminy 

Wyrzysk na lata 2026 – 2036.
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Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia Gminnej Strategii 

Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Gminy Wyrzysk na lata 2026 – 2036.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 

Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

NIEOBECNI (1)

Filip Perliński

W  obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

przyjęcia Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Gminy Wyrzysk na lata 

2026 – 2036, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

8)  Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z  organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi 

osobami  prawnymi  i  jednostkami  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek 

samorządu  terytorialnego  działającymi  na  obszarze  Gminy  Wyrzysk  w  sferze  zadań 

publicznych na rok 2026;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wprowadzenia.

Daria Stranz – Sekretarz Miasta i  Gminy Wyrzysk powiedziała,  że przepis art.  5a ust.  1 ustawy 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie stanowi, iż organ stanowiący jednostki samorządu 

terytorialnego po przeprowadzeniu konsultacji przyjmuje roczny programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art.  3 ustawy. Uchwała została poddana 

konsultacją społecznym od dnia 6 września do dnia 13 listopada br. i w wyznaczonym terminie nie 

wpłynęły żadne propozycje bądź uwagi o zmianę projektu uchwały. Przedmiotem współpracy Gminy 

Wyrzysk  z  organizacjami  pozarządowymi  będzie  realizacja  zadań  publicznych  w zakresie:  kultury, 

sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego, przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom 

społecznym, działalności na rzecz dzieci i młodzieży, a także ochrony i promocji zdrowia. Na realizacje  

gminnego programu w 2026 roku przeznaczona w budżecie została kwota 272.500,00 zł. 
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Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie Programu  współpracy Gminy Wyrzysk z organizacjami pozarządowymi, kościelnymi 

osobami  prawnymi  i  jednostkami  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu 

terytorialnego działającymi na obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie Programu współpracy Gminy 

Wyrzysk  z  organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi  osobami  prawnymi  i  jednostkami 

organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu  terytorialnego  działającymi  na 

obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 

Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

NIEOBECNI (1)

Filip Perliński

W  obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”,  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z  organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi  osobami 

prawnymi  i  jednostkami  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu 

terytorialnego działającymi na obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026, 

która stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

9) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Wyrzyska;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna powiedział, że w dniu 7 października 2025 r. weszło w życie 

rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 15 września 2025 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie 

wynagradzania  pracowników  samorządowych,  które  wprowadza  nowe  stawki  wynagrodzenia 
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zasadniczego  oraz  dodatku  funkcyjnego  dla  osób  zajmujących  kierownicze  stanowiska 

w jednostkach  samorządu  terytorialnego.  Zmiana  przepisów  miała  na  celu  dostosowanie 

dotychczasowych  regulacji  do  aktualnych  realiów  ekonomicznych  oraz  zapewnienie  większej 

spójności  i przejrzystości  w systemie wynagradzania  pracowników samorządowych,  w tym osób 

pełniących funkcje organów wykonawczych, takich jak wójtowie, burmistrzowie czy prezydenci 

miast.  Różnica pomiędzy proponowanym wynagrodzeniem, a obecnie obowiązującym w zakresie 

wynagrodzenia  zasadniczego  wyniesie  520,00 zł  brutto  oraz  w zakresie  dodatku  funkcyjnego 

wyniesie  150,00 zł  brutto.  W związku  z wejściem  w życie  ww.  rozporządzenia,  niezbędne  jest 

dostosowanie wynagrodzenia Burmistrza Wyrzyska do aktualnie obowiązujących przepisów prawa. 

Proponowane  zmiany  w uchwale  uwzględniają  dopuszczalne  przez  rozporządzenie  stawki 

wynagrodzenia  zasadniczego  oraz  wysokość  dodatków,  które  są  ustalane  przez  Radę  Gminy. 

Kończąc Przewodniczący Rady dodał, że pensje Zastępcy Burmistrza, Pani Sekretarz i pozostałych 

pracowników ustala burmistrz, a w przypadku burmistrza ustala rada. W związku z tym każdy ma 

prawo zagłosować według własnego uznania. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Wiceprzewodniczący  Rady,  Dariusz  Wachowiacz zapytał,  o  ile  wzrośnie  wynagrodzenie  Panu 

Burmistrzowi w związku z wejściem w życie ustawy od 1 stycznia w zakresie zaliczenia do stażu 

pracy  działalności  gospodarczej?  Kontynuując  Wiceprzewodniczący  Rady dodał,  że  poprzednio 

uchwalili  wynagrodzenie na maksymalnym poziomie,  gdyż do tej  pory Pan Burmistrz nie miał 

wliczanego stażu pracy.  W tej  chwili  wynagrodzenie wzrośnie i  plus  podwyżka od stycznia da 

jakieś 2,5 tys. zł miesięcznie, gdzie 15% do wyanrodzenia zasadniczego da taką kwotę. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna skierował pytanie do Pani Mecenas i zapytał, czy taka ustawa 

została już uchwalona?

Alina  Chełkowska  –  Radca  Prawny powiedziała,  że  dotyczy  to  projektów  ustaw,  a  w  dniu 

dzisiejszym ustalane jest wynagrodzenie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Wiceprzewodniczący Rady, Dariusz Wachowiacz powiedział, że ta ustawa już weszła, gdzie umowa 

zlecenie i działalność gospodarcza ma wliczać się do stażu pracy. 

Alina Chełkowska – Radca Prawny powiedziała, że nie ma wiedzy, czy Pan Burmistrz ma pracę 

w  gospodarstwie  rolnym,  a  w  dniu  dzisiejszym  ustalane  jest  wynagrodzenie  zgodnie 

z obowiązującymi przepisami. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna powiedział, że jak taka ustawa wejdzie, czy już weszła, to rada 

będzie głosowała kolejny raz.

Alina Chełkowska – Radca Prawny powiedziała, że ustawa wprowadzi zmiany z automatu, a stan 

prawny na dzień dzisiejszy jest taki i zgodnie z tym podejmowany jest projekt uchwały. 
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Radny, Jacek Kornacki  zapytał, czy podniesienie dotyczy podniesienia wynagrodzenia do stawek 

maksymalnych?

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna odpowiedział, że tak. 

Następnie  Przewodniczący  Rady  wprowadził  autopoprawkę  do  projektu  uchwały  w  sprawie 

ustalenia  wynagrodzenia  dla  Burmistrza  Wyrzyska poprzez  wykreślenie  w  uzasadnieniu 

w przedostatnim akapicie  i  trzecim wierszu zapisu siedmiokrotności  i  zastąpienie jego zapisem 

11,2- krotności w związku z błędem pisarskim. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Wyrzyska.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.

Alina Chełkowska – Radca Prawny powiedziała, że rada ustala wynagrodzenie zasadnicze, dodatek 

funkcyjny oraz dodatek specjalny będący wypadkową tych dwóch składników. Natomiast odnośnie 

punktu 2, gdzie burmistrzowi będzie przysługiwał dodatek za wieloletnią pracę, nagrody jubileuszowe 

i dodatkowe wynagrodzenie roczne dotyczy przepisów jakie obowiązują wszystkich i na to rada nie ma 

wpływu. Ustalane jest tylko wynagrodzenie zasadnicze i dodatek funkcyjny oraz pochodna tych dwóch 

składników. Dywagacja dotycząca przysługującego dodatku za pracę będzie dotyczyła każdego i nie 

tylko Pana Burmistrza. 

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna powiedział,  że  Burmistrz  w tym przypadku  nie  jest  tylko 

wyjątkiem. 

Wiceprzewodniczący Rady, Dariusz Wachowiacz powiedział, że będzie to obciążenie dla budżetu 

gminy.

Alina Chełkowska – Radca Prawny powiedziała, że wynagrodzenia radnych też są obciążeniem dla 

budżetu gminy. 

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna powiedział,  że  dyskusja  nad  wynagrodzeniem jest  zawsze 

ciężka lecz i z tym należy się zmierzyć. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla 

Burmistrza Wyrzyska wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (5)
Tomasz Bogdański, Piotr Kuna, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Stefan Wełniak
PRZECIW (4)
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Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Joanna Banach, Mateusz Jaremko, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Katarzyna Winiecka-
Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W  obecności  14  radnych  –  5  głosami  „za”,  4  głosami  ,,przeciw”  oraz  przy  5 

głosach  ,,wstrzymujących”,  Rada  podjęła  uchwałę  w  sprawie  ustalenia  wynagrodzenia  dla 

Burmistrza Wyrzyska, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

10)  zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 

2026 r.;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna  otworzył dyskusję.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 

2026 r.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w  sprawie  zatwierdzenia  planu  pracy 

Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2026 r.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Maciej 
Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”,  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w sprawie   

zatwierdzenia  planu  pracy  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  na  I  półrocze 

2026 r., która stanowi załącznik nr 15 do protokołu.
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11)  rozpatrzenia  wniosku Radnych Rady Miejskiej  w Wyrzysku w sprawie wprowadzenia 

zmiany w sposobie procedowania i głosowania nad uchwałami budżetowymi. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wprowadzenia.

Radna, Monika Napierała-Hoppe powiedziała, że w dniu 4 listopada 2025 r. do  Przewodniczącego 

Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  wpłynął  wniosek  Radnych  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  w  sprawie 

wprowadzenia  zmiany  w  sposobie  procedowania  i  głosowania  nad  uchwałami  budżetowymi. 

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  przekazał  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Rady 

Miejskiej w Wyrzysku przedmiotowy wniosek w celu jego rozpatrzenia. W dniu 13 listopada 2025 roku 

odbyło  się  posiedzenie  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  w  tym  przedmiocie.  Komisja  Skarg, 

Wniosków  i  Petycji  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  ustaliła,  że  przedstawiony  wniosek  Radnych 

w zakresie wprowadzenia punktowego - zadaniowego głosowania nad budżetem i zmianami budżetu nie 

jest zasadny, gdyż stoi w sprzeczności z obowiązującymi przepisami ustawy o finansach publicznych 

oraz ustawy o samorządzie gminnym. Za bezzasadnością wniosku świadczą przepisy art. 60 ust. 2 pkt 4 

ustawy o  samorządzie  gminnym i  art.  233  pkt  3  ustawy o  finansach  publicznych,  które  przyznają 

burmistrzowi  wyłączne  prawo  do  sporządzania  projektów  uchwał  o  zmianie  uchwały  budżetowej. 

Wobec  powyższego  Rada  Miejska  nie  może  zobowiązać  Burmistrza  do  przestrzegania  wniosku 

Radnych  wystosowanego  dnia  13.10.2025  r.  dotyczącego  wprowadzenia  zmiany  w  sposobie 

procedowania i  głosowania nad uchwałami budżetowymi.  Tym samym Komisja Skarg, Wniosków 

i Petycji Rady Miejskiej w Wyrzysku badając zasadność przedmiotowego wniosku zaproponowała 

Radzie Miejskiej w Wyrzysku o uznanie wniosku za bezzasadny. Kończąc radna dodała, że długo 

debatowali nad tym razem z Panem Mecenasem i zostało przeanalizowanych wiele skarg, a do dnia 

dzisiejszego jeszcze żadna rada nie  złożyła  takiego wniosku.  Można prosić  jedynie,  aby każdy 

punkt był po kolei omawiany, gdyż za budżet odpowiada burmistrz w całości. W związku z tym 

uchwała budżetowa z wszystkim załącznikami i punktami w środku powinna być głosowana jako 

jedna całość, a wniosek jest bezzasadny pomimo iż może nie podobać się jeden z punktów. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna powiedział, że długo nad tym debatowali i to co powiedziała 

Pani Radna wskazuje na propozycję rozpatrzenia wniosku. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie  rozpatrzenia  wniosku Radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie wprowadzenia 

zmiany w sposobie procedowania i głosowania nad uchwałami budżetowymi. 

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2025 r.
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Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie rozpatrzenia wniosku Radnych 

Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  w  sprawie  wprowadzenia  zmiany  w  sposobie  procedowania 

i głosowania nad uchwałami budżetowymi. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (6)
Klaudia Kowalska, Piotr Kuna, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, 
Stefan Wełniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (8)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Leszek Malczewski, Maciej 
Sury, Dariusz Wachowiacz, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Filip Perliński

W obecności 14 radnych – 6 głosami „za” oraz przy 8 głosach ,,wstrzymujących”, Rada podjęła 

uchwałę  w  sprawie  rozpatrzenia  wniosku Radnych  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  w  sprawie 

wprowadzenia zmiany w sposobie procedowania i głosowania nad uchwałami budżetowymi, która 

stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Ad 8. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej i Radnych o działaniach podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Ad 9. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Ad 10. Wolne głosy.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Radna Klaudia Kowalska zapytała,  czy coś się ruszyło w zakresie przetargu na samochód Żuk 

znajdujący się w OSP Kosztowo?

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że w pierwszej kolejności musi zostać dokonana 

wycena  pojazdu,  aby  móc  ustalić  kwotę  do  sprzedaży.  W  związku  z  tym  zostało  zlecone 
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rzeczoznawcy, gdyż pierwsza wycena była bez silnika, a Żuk posiada silnik i poprzednia wycena 

poszła do kosza. Natomiast nowe zlecenie wyceny zostało przygotowane przez pracownika. 

Radna  Joanna  Banach  zapytała,  co  dalej  z  dowozem  dzieci  z  zlikwidowanego  przedszkola 

w Gleśnie do przedszkola w Wyrzysku? Radna dodała, że były poczynione w tym zakresie jakieś 

kroki, lecz chciałaby dowiedzieć się jaki jest stan na dzień dzisiejszy. 

Marcin  Piszczek  -  Burmistrz  Wyrzyska  poprosił  o  udzielenie  informacji  Pani  Magdalenę 

Strzałkowską – Dyrektor SAP w Wyrzysku. 

Dyrektor SAP w Wyrzysku - Magdalena Strzałkowska powiedziała, że wielokrotnie już rozmawiały 

na dany temat i obowiązek gminy do bezpłatnego dowozu dzieci i w tym przypadku do przedszkola 

w Wyrzysku realizowany jest przez gminę w zakresie 5 i 6-letnich dzieci, co wynika z ustawy. 

W przypadku młodszych dzieci, które uczęszczają do przedszkola, to problem polega na tym, iż 

przedszkole usytuowane jest w miejscu, gdzie utrudniony jest dojazd. Ze względu na zamknięty 

most na ulicy Bydgoskiej  cały transport  odbywa się ulicą Podgórną. W tym miejscu występuje 

bardzo duże zagęszczenie ruchu i jest bardzo niebezpiecznie, a poza tym autobus może zatrzymać 

się w wyznaczonym do tego miejscu, jakim są zatoczki autobusowe. Należy wskazać, iż na tej ulicy 

tego nie ma, a uzyskana odpowiedź od PKS-u, który realizuje dowozy do szkoły wyraźnie wskazuje 

o tym, że  nie  ma możliwości,  aby autobus zatrzymywał  się  w okolicach przedszkola.  Ponadto 

zostało wystosowane pismo, na które jeszcze nie została otrzymana odpowiedź. 

Radna Katarzyna Winiecka-Pawlak zapytała, na jakim etapie jest deszczówka na ulicy Akacjowej 

w Wyrzysku? 

Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska powiedział, że została zlecona wycena kosztów 

projektu  i  ewentualnego  poprawienia  deszczówki.  Realizacja  zadania  przewidywana  jest 

w przyszłym roku, gdyż na ten moment gmina chce zakończyć prace projektowe drogi wewnętrznej 

od ulicy Akacjowej. Kwota jest znana lecz należy sprawdzić w zakresie przyszłorocznego budżetu. 

Radny Mateusz Jaremko zapytał, czy w zakresie przebudowy przedszkola zostanie zamknięty placu 

budowy  oraz  działka  dojazdowa  do  przedszkola?  Radny  pytał  w  zakresie  dojazdu  do  posesji 

mieszkających tam osób? 

Marcin Piszczek -  Burmistrz Wyrzyska  powiedział,  że  mieszkańcy cały czas będą mieli  dojazd,

 a zamknięty będzie plac budowy, czyli działka gminna od bramy. 

Radny Tomasz Mela nawiązał do alei od pomnika Chrystusa Króla w kierunku ulicy Bydgoskiej

i dodał, że w tym miejscu został umożliwiony ruch kołowy, gdzie aleja jest bardzo wąską i został 

zauważony  zarwany  polbruk  koło  studzienki.  W  związku  z  tym  radny  zaproponował,  aby 

zastanowić się nad zmianą organizacji ruchu ze znakiem zakazu wjazdu z obu stron i tylko dla 

mieszkańców znajdujących się tam posesji. Ponadto teren uczęszczany jest przez dzieci. 

Marcin  Piszczek  -  Burmistrz  Wyrzyska  powiedział,  że  zostaną  sprawdzone  możliwości  zmiany 

organizacji ruchu i informacje zostaną przekazane na piśmie o podjętych czynnościach. 
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Radny Tomasz Mela dodał, że prosi o naprawę zarwanego polbruku. 

Wiceprzewodniczący Rady,  Dariusz  Wachowiacz powiedział,  że  w dniu dzisiejszym była  mowa 

odnośnie  zadania  dotyczącego  adaptacji  i  przebudowy  przedszkola  w  Wyrzysku  i  Osieku  nad 

Notecią, gdzie Pan Burmistrz wskazał, iż w dniu dzisiejszym nastąpiło otwarcie ofert. Następnie 

Wiceprzewodniczący  Rady  dodał,  że  sprawdził  jaka  kwota  została  zabezpieczona  w  budżecie, 

a było to 9.259.664,00 zł. W związku z tym padło pytanie, ile wpłynęło ofert oraz czy któraś z ofert  

zmieściła się w danej kwocie? 

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że ofert wpłynęło 10, z czego 3 były powyżej,

 a reszta była poniżej kwoty zabezpieczonej w budżecie. 

Wiceprzewodniczący Rady, Dariusz Wachowiacz zapytał, jaka była najniższa kwota z ofert?

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że 7.335.946,00 zł.

Następnie  Burmistrz  Wyrzyska  skierował  podziękowania  dla  Wiceprzewodniczącego  Rady 

Miejskiej w Wyrzysku – Pana Stefana Wełniaka za wkład finansowy poprzez za sponsorowanie na 

obchody 11 listopada masztów jakie powstały przy Obelisku Powstańców, czy przy nowo-otwartym 

Centrum w Osieku nad Notecią. Taki wkład był bezinteresowny i należy podziękować za dobre 

serce i wiele życzliwości za strony Pana radnego. 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna dodał, że również w imieniu radnych składa podziękowania. 

Wiceprzewodniczący Rady, Stefan Wełniak powiedział, że jest III kadencję i dietę radnego traktuje 

w taki sposób, iż należy przeznaczać ją również na takie rzeczy. Takie maszty powstały, gdyż był 

mały  kryzys  finansowy  w  JGK,  a  najważniejsze  aby  służyło,  co  poprawiło  wygląd  wizualny 

w  Osieku  nad  Notecią.  W tym  miejscu  zostały  zawieszone  dwie  flagi,  państwowa  i  gminna. 

Kończąc Wiceprzewodniczący Rady dodał, że bardzo cieszy się z tego, iż służy to mieszkańcom 

Osieka nad Notecią oraz wizerunek gminny został bardziej uwidoczniony. 

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że uściślając to należy wskazać, iż w JGK nie 

było żadnego kryzysu finansowego.

O godzinie  14:51  Przewodniczący  Rady  poprosił,  aby  na  sali  pozostali  Radni  Rady  Miejskiej 

w Wyrzysku oraz Burmistrz Wyrzyska. 

Ad.12. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych (część niejawna sesji):

1) informacja  Burmistrza  o  złożonych  oświadczeniach  przez:  Zastępcę  Burmistrza, 

Skarbnika Gminy, Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osoby 

zarządzające  gminnymi  osobami  prawnymi  oraz  osoby  wydające  decyzje 

administracyjne w imieniu burmistrza,  

2) informacja  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  dot.  oświadczeń 

majątkowych radnych,

24



3) informacja Wojewody Wielkopolskiego dot.  złożonych oświadczeń przez Burmistrza 

i Przewodniczącego Rady,

4) informacja  Naczelnika  Urzędu  Skarbowego  w  Pile  dot.  oświadczeń  majątkowych 

złożonych Burmistrzowi oraz Przewodniczącemu Rady – część niejawna sesji zgodnie 

z art. 294 § 4 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2023 r., 

poz. 2383 z późn. zm.). 

Ad 13. Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie 15:15 Przewodniczący Rady 

zamknął  XXIX sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział.

Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Przewodniczący Rady
      (-) Piotr Kuna

Protokół sporządziła:
D. Pinkowska     

insp. ds. obsługi rady gminy
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